

УДК: 616.345.566-344.52:616.567-957.345-02

В.С. Пикалюк, М.А. Кривенцов
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ІV МІЖНАРОДНОГО СИМПОЗИУМУ «МОРФОГЕНЕЗ
ОРГАНІВ І ТКАНИН ПІД ВПЛИВОМ ЕКЗОГЕННИХ ФАКТОРІВ»,
ПРИСВЯЧЕНОГО 140-РІЧЧЮ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ЗАСНОВНИКА
КРИМСЬКОЇ МОРФОЛОГІЧНОЇ ШКОЛИ ПРОФЕСОРА Р.І. ГЕЛЬВІГА
(СІМФЕРОПОЛЬ – АЛУШТА, 21 – 23 травня 2013 р.)

ДУ "Кримський державний медичний університет ім. С.І. Георгієвського"

У роботі проведеного в період з 21 по 23 травня 2013 року ІV Всеукраїнського симпозиуму з участю міжнародних спеціалістів «Морфогенез органів і тканин під впливом екзогенних факторів», присвяченого 140-річчю з дня народження засновника Кримської морфологічної школи професора Р.І. Гельвіга, що проходив на базі ДУ «Кримський державний медичний університет ім. С.І. Георгієвського» (м. Сімферополь) і Курортного комплексу «Золотий колос» (м. Алушта), взяло участь більше 120 науковців в області анатомії, гістології, топографічної анатомії і експериментальної морфології. Географія учасників симпозиуму охоплювала 15 університетських міст України, а також морфологів з Росії, Молдови і Ізраїлю.



В рамках симпозиуму, згідно програми, було проведено заплановані пленарне засідання і засідання по секціях, на яких заслухано і обговорене більше 50 доповідей, присвячених сучасним дослідженням в області екологічної, експериментальної і клінічної морфології. На пленарному засіданні професором Пикалюком В.С. була представлена доповідь «Р.І. Гельвіг – основоположник Кримської школи морфологів», в якому були викладені основні біографічні дані Романа Івановича Гельвіга і проведений аналіз його незаперечного внеску в створення Таврійського класичного університету і науки в Криму. Будучи вибраним в 1918 році на посаду першого ректора, Роман Іванович Гельвіг узяв на себе величезну організаторську роботу із створення матеріальної бази, наукової бібліотеки, організації навчально-методичного процесу, залишивши при цьому значний слід в морфологічній науці, опублікувавши більше 100 праць з питань артросиндесмології та варіантної анатомії судин і нервів.

За підсумками засідання по закриттю симпозиуму учасниками конференції було запропоновано:

1. Для увіковічення пам'яті проф. Романа Івановича Гельвіга звернутися до ректорату Таврійського Національного Університету ім. В.І. Вернадського із пропозицією встановити меморіальну дошку і присвоїти ім'я Р.І. Гельвіга навчальному корпусу, розташованому по вул. Студентській;
2. Відновлюючи історичну справедливість, враховуючи факт наявності в 20-х роках у м. Сімферополь площі імені Р.І. Гельвіга, виступити спільно з ізкерівництвом Таврійського Національного Університету ім. В.І. Вернадського зі зверненням до міської Ради м. Сімферополя з пропозицією перейменування вул. Студентської (або однієї з прилеглих вулиць) на честь проф. Гельвіга Р.І.
3. Розвиваючи дослідження проф. Р.І. Гельвіга, активізувати наукову роботу в пріоритетних областях морфології з активним залученням до співпраці фахівців з країн СНД і далекого зарубіжжя.